

家書

2021 年對於我來說，是艱難的，是費心力的一年。

由年中起迄今，媽媽和爸爸 2 位 80 後「車輪轉」咁入醫院，一個出院，另一個又入院，最費心是不能探望，又不能聯絡他們，因他們不太懂得用手機，送物資也只能在病房門外交給工作人員，拜託轉交他們，每天等待院方來電交待病情，這些無止境的等不禁心動搖……，心頭的大石一直壓到他們出院為止，但出院後的覆診、照顧日常起居飲食等等，又是另一個無限輪迴！！感恩他們在康復的道路中慢慢前行，過程雖漫長，但有進展，感謝神施恩看顧。

今年女兒升讀中六，面對一連串的大考小測，有時見她溫習時，偶有不順暢，情緒難免有點忐忑，今年學童自殺案中，有她認識的人，害怕她被影響，現在我可以做的就是陪伴她，勉勵她，為她祈禱，一同熬過 DSE。

怎料踏入十一月，奶奶在冷不及防之際忽然離開我們返天家，實在是太快太突然，她一向身體健康，沒有長期病患，每天在茶樓跟朋友相聚，自理能力仍舊很強，只是腰痛、腳痛和聽力下降，使她不能回來崇拜，但無礙她對神的信心，每天為教會肢體家人祈禱，我相信神聽她的禱告，應允她，讓她走得舒適，沒有痛苦，當跑的路她已經跑了，她已經得了她的賞賜，明白她在神的懷抱中得享安息，得到永生的福樂，在那裡沒有痛苦悲傷，在那裡沒有眼淚，足矣！這是神對祂的兒女所作出的應許，縱然有萬般不捨，掛念她，現在暫別，期待天家相見！！

謝慧君幹事

2021/11/14